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SEÑORA PRESIDENTE (Nancy Núñez Soler).- Habiendo número, está abierta la 
reunión. 

Se entra al orden del día con la consideración del asunto motivo de la convocatoria: "Plan 
de Trabajo Bienal de la Comisión. Propuesta del representante Alfonso Lereté". 

También tenemos la respuesta del Congreso Nacional de Ediles creo que también les 
llegó a ustedes, que pide concurrir en forma presencial el próximo día 8, asegurando que 
va a ser una comitiva de tres personas. 

Si no hay objeciones, le respondemos afirmativamente porque estaríamos dentro del 
aforo permitido para reunirnos. 

En lugar de hacer una reunión virtual la haríamos presencial, con un máximo de tres 
personas del Congreso. 

SEÑOR REPRESENTANTE MARTÍNEZ ESCAMES (Daniel).- Si se pudiera conseguir 
una sala más grande, más protección generaríamos para esa reunión. 

SEÑORA PRESIDENTE.- Así se procederá. 

Tiene la palabra el señor diputado Lereté para explicar su iniciativa. 

SEÑOR REPRESENTANTE LERETÉ (Alfonso).- Ya fue explicada. 

SEÑORA PRESIDENTE.- ¿Todos han recibido la iniciativa? ¿Alguien desea opinar o 
comentarla? 

SEÑOR GALLO CANTERA (Luis).- La hemos recibido y estudiado. Vamos a pedir a la 
presidenta posponer su consideración, porque la bancada del Frente Amplio tiene 
agendado este tema para la próxima reunión. O sea, hoy los legisladores del Frente 
Amplio no podemos dar nuestro apoyo. Si bien estamos estudiando la propuesta a nivel 
personal y en cada una de las bancadas, también va a ser estudiado a nivel de la 
bancada del Frente Amplio en la próxima reunión. 

Esto no quiere decir que no empecemos a conversar; simplemente pedimos que no se 
resuelva todavía. 

SEÑOR REPRESENTANTE LERETÉ (Alfonso).- En la reunión pasada habíamos 
quedado en que hoy íbamos a adoptar un posicionamiento sobre este tema. 

Obviamente, se toma en cuenta el planteo de la bancada del Frente Amplio, pero me 
gustaría que fuera resuelto en la primera reunión de junio y se tome postura al respeto, 
sin más dilatoria. 

SEÑORA PRESIDENTE.- Entonces, quedaría para la reunión del 1º de junio.  

¿Estamos de acuerdo? 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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